
Responses Overview Active

1. O tempo estimado para preenchimento é de 5 a 10 minutos.

 Importante: Os resultados desta avaliação subsidiam melhorias no curso, ajustes pedagógicos e ações institucionais. Sua participação
é uma forma de exercer seu papel ativo na construção de uma universidade melhor. Coloque seu email abaixo.

99
Responses

Latest Responses

"arthurv483@gmail.com"

"Leticia Ferreira Machado"
. . .

2. Em qual semestre você está cursando atualmente?

Responses

125

Average Time

08:44

Duration

17

7 respondents (7%) answered hotmail for this question.

hotmail iiesaluno lima

nissibruna25

Kamillycampina1

Katiareginamolitor

Maria Clara Carriel Camillo

Lisa M Padoaneli

Luciano Motta Leite

Leticia Ferreira Machado

cainan.fidelis06
david.garbin

mariaeduardachagas7546juusribeiro6002

tainahproenca

marinoalexia10

mariarita

rita567

amandaam15092006

1º semestre 122

2º semestre 0

3º semestre 1

4º semestre 0

5º semestre 1

6º semestre 0

7º semestre 1

8º semestre 0

9º semestre 0

10º semestre 0

Outro 0

Days
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NÚMERO TOTAL DE ALUNOS INGRESSANTES = 220

REPRESENTATIVIDADE = 56%



3. Qual é o curso que está cursando?

4. Qual é a sua cor ou etnia?

5. Qual o seu gênero?

6. Qual a sua faixa etária?

Administração 5

Arquitetura e Urbanismo 1

Direito 26

Engenharia Civil 6

Farmácia 13

Fisioterapia 27

Psicologia 47

Branca; 96

Preta; 3

Amarela; 2

Parda; 24

Indígena; 0

Prefiro não responder. 0

Masculino; 27

Feminino; 96

Outros; 2

Prefiro não responder. 0

Menor de 18 anos; 1

De 18 a 25; 102

De 26 a 30; 8

De 31 a 35; 5

De 36 a 40; 3

De 41 a 50; 3

De 51 a 60; 2

Superior a 60 anos; 0

Prefiro não responder. 1
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Número total de matrículados

22

1

46

12

29

32

60



7. Você é o primeiro membro da família a cursar o Ensino Superior?

8. Qual é a cidade que você reside?

125
Responses

Latest Responses

"Itapetininga"

"itapetininga"

"itapetininga"
. . .

9. Qual(is) o(s) principal(is) motivo(s) para você ter escolhido este curso? (É possível
 assinalar mais de uma alternativa)

Sim; 31

Não; 94

Prefiro não responder. 0

9 respondents (7%) answered Angatuba for this question.

Angatuba São Miguel Arcanjo

Capão Bonito
Ribeirão Grande

Tatuí

Sarapuí

São Paulo

Itapetininga SP Alambari

Itapetininga-SPTatuiCampina Do Monte Alegre

Guapiara

Guareí

Qualidade/reputação do curso; 43

Inserção no mercado de trabalho; 39

Influência familiar; 22

Valorização profissional; 41

Prestígio Social; 13

Vocação; 45

Oferecido na modalidade presencial; 16

Outro motivo; 37

Prefiro não responder. 2
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10. Qual alternativa a seguir melhor descreve sua situação de trabalho?

11. Que tipo de bolsa de estudos ou financiamento de curso você recebeu para

custear todas ou a maior parte das mensalidades?

12. Você recomendaria nossa instituição? Indique seu grau de recomendação, segundo a escala que varia de 0 (não recomendaria a instituiç
ão) a 10 (recomendaria a instituição).

Promoters 72

Passives 42

Detractors 11

Autônomo; 10

Empresário; 2

Estagiário; 16

Assalariado em empresa privada; 55

Assalariado em empresa pública; 8

Aposentado; 0

Desempregado, mas estou procurando
emprego;

12

Desempregado e não estou procurando
emprego;

3

Nunca trabalhei, mas estou procurando
emprego;

6

Nunca trabalhei e não estou procurando
emprego;

0

Vivo de renda; 1

Outros; 5

Prefiro não responder. 7

Nenhum; 58

ProUni integral; 13

ProUni parcial, apenas; 1

FIES, apenas; 5

ProUni Parcial e FIES; 0

Bolsa oferecida por governo estadual, distrital
ou municipal;

7

Bolsa oferecida pela própria instituição; 24

Bolsa oferecida por outra entidade (empresa,
ONG, outra);

0

Financiamento PRAVALER; 1

Financiamento bancário; 0

Prefiro não responder. 15

Opção 2 1
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13. Você recomendaria o seu curso? Indique seu grau de recomendação, segundo a escala que varia de 0 (não recomendaria o curso) a 10 (r
ecomendaria o curso).

Promoters 86

Passives 32

Detractors 7

14. Como você se preparou para o ingresso no ensino superior?

15. Quais são suas expectativas em relação ao curso?

125
Responses

Latest Responses

"Algo muito bom que eu posso conter muitos conhecimentos"

"Boa e adquirir cada vez mais aprendizado."

"todas"
. . .

16. Você já conhece a grade curricular ou estrutura do curso que escolheu?

Cursinho pré-vestibular presencial 6

Cursinho online 10

Estudo autodidata 37

Ensino médio técnico/profissionalizante 21

Outro 39

Prefiro não responder 12

19 respondents (15%) answered muito for this question.

muito áreatrabalho
mercado de

forma

pessoa

boas

conhecimentos

expectativasaprendizado Aprendizado

dia faculdade

profissionais formação

inserção bom profissional

psicologia

conteúdosPsicologia

Sim, completamente 28

Parcialmente 92

Não conheço 5
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17. Você sabe como acessar os principais serviços da instituição (biblioteca, secretaria, coordenação, etc.)?

18. Você tem acesso a um computador e internet adequados para acompanhar atividades, se necessário?

19. Você já ouviu falar sobre os serviços de apoio psicológico ou pedagógico da instituição?

20. Você se sente acolhido(a) na instituição neste início de jornada?

Sim 111

Não 7

Ainda não procurei 7

Sim 100

Parcialmente 20

Não 5

Sim 26

Não 59

Não sei se a instituição oferece 40

Sim 93

Parcialmente 27

Não 5
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21. Você já participou de alguma atividade de recepção ou integração dos calouros?

22. Até o momento, como você avalia a clareza das explicações dos professores nas disciplinas cursadas. Por Favor, marque a alternativa que
melhor representa sua opinião sobre cada afirmativa abaixo.

23. Disciplinas cursadas no semestre: Por Favor, marque a alternativa que melhor representa sua opinião sobre cada afirmativa abaixo.

Sim. 69

Não houve. 18

Sei que foi realizada mas não participei. 38

Discordo totalmente Discordo parcialmente Nem concordo Nem discordo Concordo parcialmente Concordo totalmente

Não sei opinar

Os professores explicam o conteúdo de forma clara.

Os professores demonstram abertura para esclarecer dúvidas e
dialogar com os alunos.

Sinto-me respeitado(a) e acolhido(a) pelos professores.

As aulas são bem planejadas e seguem um roteiro claro.

Os professores utilizam recursos diversificados (slides, vídeos,
exercícios, etc.) para ministrar as aulas.

Os critérios de avaliação foram claramente explicados.

Os prazos e atividades das disciplinas foram comunicados com
antecedência suficiente.

       Discordo totalmente        Discordo parcialmente nem concordo e nem discordo Concordo parcialmente Concordo totalmente

Não sei opinar

As disciplinas oferecidas neste semestre me ajudam a
compreender melhor a área que escolhi.

Estou conseguindo acompanhar o conteúdo das disciplinas com
facilidade.

A imagem que o IIES passa para os seus alunos(as) é  positiva e os
influencia para a constante aprendizagem.

Você se sente acolhido(a) e respeitado(a) no ambiente
institucional, independentemente de sua origem, raça, religião,…

As disciplinas estão conectadas com temas da realidade ou do
mercado de trabalho.
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24. Estrutura Organizacional : Por Favor, marque a alternativa que melhor representa sua opinião sobre cada afirmativa abaixo.

25. Infraestrutura Física

     Discordo totalmente       Discordo parcialmente Indiferente / Não sei opinar Concordo parcialmente Concordo totalmente

Você conhece a estrutura organizacional do IIES (Diretora,
Coordenador(a) do curso).

O número de docentes é suficiente para atender satisfatoriamente
o seu curso.

A Direção do IIES é acessível e procura atender às suas
necessidades.

O Coordenador do seu curso é acessível, tira dúvidas e atende
suas necessidades.

     Discordo totalmente       Discordo parcialmente Indiferente / Não sei opinar Concordo parcialmente Concordo totalmente

A sala de aula é ampla, arejada, bem iluminada e com
mobiliário/equipamentos adequados.

Os laboratórios de informática são amplos, arejados, bem
iluminados e com mobiliário/equipamentos adequados.

Os laboratórios específicos do seu curso são amplos, bem
iluminados e com mobiliário/equipamentos adequados.

A biblioteca é ampla, arejada, bem iluminada e apresenta material
suficiente para consulta e pesquisa.

O prédio ocupado pelo IIES é bem localizado e cumpre bem suas
funções.

O IIES oferece apoio adequado a estudantes com deficiência.

Os espaços físicos do IIES são acessíveis a pessoas com deficiência
ou mobilidade reduzida.
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